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Az oroszlányi Hamvas Béla Gimnáziumban 2025. október 13-án ismét meg-
rendeztük a „LearningApps – Tankockázz velünk!” című szakmai továbbkép-
zést, amely az Őszi Pedagógiai Szakmai Napok programsorozatának része- 
ként valósult meg. A tréninget az Oktatási Hivatal bázisintézményeként, a 
Győri Pedagógiai Oktatási Központ felhívására szerveztük meg. 

A délutáni órákban a vármegye különböző oktatási intézményeiből érkeztek 
pedagógusok. Fő céljuk a digitális kompetenciáik, különösen az IKT-
eszközök alkalmazásának fejlesztése volt.  



A háromórás képzés során elméleti és gyakorlati elemek váltották egymást, 
biztosítva a tudás elmélyítését és az azonnali gyakorlati hasznosítást. 

Az elméleti szakaszban részletesen bemutattuk a learningapps.org platform 
működését és lehetőségeit. Kiemelt figyelmet fordítottunk a szerzői jogi 
előírások betartására, ennek kapcsán pedig szemléltettük a Google 
képkereső funkciójának tudatos és jogszerű használatát is. 

A gyakorlati rész során a résztvevők elsajátították a tankockák keresésének 
és létrehozásának technikáját, majd saját interaktív feladatokat készítettek, 
melyeket azonnal ki is próbálhattak. 

A képzés különleges színfoltja volt a mesterséges intelligencia oktatási célú 
alkalmazásának bemutatása. A pedagógusok megismerkedhettek a Copilot 
lehetőségeivel, és kipróbálhatták, miként támogathatja az MI a tanítási-
tanulási folyamatokat. 

A résztvevőknek a délután zárásaként egy játékos, csapatépítő élményben 
volt részük. Párokban egy digitális akadálypályán haladtak végig, ahol 
kreativitásukat és együttműködési készségüket próbára téve egy 
tankockákra épülő szabadulószobából kellett kijutniuk. A feladatok 
megoldásához használhatták a mesterséges intelligenciát is. 

Összegzésként elmondható, hogy egy tartalmas, inspiráló és jó hangulatú 
délutánt töltöttünk együtt az oroszlányi Hamvas Béla Gimnáziumban.  
A résztvevők új ismeretekkel, pozitív élményekkel és megújult motivációval 
tértek vissza saját intézményeikbe. 
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